Mais uma ilação confirmada: NSAIDs, efeito quimiopreventivo de alguns tipos de cânceres













Hi!!! Pessoal, agora entendo o porquê do Chefe CORNO do Departamento de Estomatologia (2008) da UFSM; o corno da galinha da biblioteca do Centro de Ciências Sociais e Humanas da UFSM ter elaborado uma banca examinadora fraudulenta, afastando-me antecipadamente de um concurso público para professor do departamento de Estomatologia da UFSM em 2008 (em que um dos professores desse Departamento era o diretor financeiro da FATEC-UFSM na época das fraudes DETRAN-FATEC-UFSM, que oneram os cofres públicos em mais de 44 milhões de reais); a PORCA LÉSBICA EX-PROFESSORA DE FARMACOLOGIA DA UFSM e ATUAL PROFESSORA DO CURSO DE ODONTOLOGIA DO CENTRO UNIVERSITÁRIO FRANCISCANO (UNIFRA) POR DIVERSAS VEZES BOICOTAR A MINHA CONTRATAÇÃO INCLUSIVE AMEAÇANDO AS MINHAS AMIGAS “FREIRINHAS” DE DEMITIR-SE E INDUZIR A DEMISSÃO DA VELHA GUARDA DA UFSM QUE LÁ LECIONA, CASO VIESSE A SER CONTRATADO PELO CENTRO UNIVERSITÁRIO; OS CORNOS PROFESSORES DO CURSO DE DIREITO DA UFSM USAREM A SUA INFLUÊNCIA NO JUDICIÁRIO DA CIDADE DE SANTA MARIA, RS, BRASIL PARA IMPEDIR A MINHA REINTEGRAÇÃO AO SERVIÇO PÚBLICO BRASILEIRO:
                                                                                                                                                                       “TUDO OU QUASE TUDO DO QUE AFIRMO, SOB O ASPECTO CIENTÍFICO OU NÃO, MAIS CEDO OU MAIS TARDE SE CONFIRMA”.


























       
                                                                                                                                                               Cito a minha tese de doutoramento na FOB-USP DEFENDIDA EM 1996 possibilitando a expressiva consulta mensal, via Internet, de aproximadamente 100 estudantes e professores (que por ser redigida em Português e de conteúdo acadêmico básico é significativo). Quase todas as ILAÇÕES por mim feitas, ou melhor dizendo, INFERÊNCIAS , já foram confirmadas. Por exemplo, logo após a sua publicação em 1996, em que fui o primeiro a discutir em nível de lesões granulomatosas periapicais a bioquímica dos efeitos do óxido nítrico, algumas delas (inferências) laurearam (foram confirmadas) o/pelo prêmio Nobel de Medicina naqueles anos (não me recordo se em 1997 ou 1998). 

















                                                                                  Outro exemplo,  a grande fraude que são os concursos de ingresso e progressão na carreira docente da UFSM, que, por analogia com algumas das irregularidades envolvendo a FATEC/UFSM, denunciei em meu “site” desencadearam a “Operação Rodin” desbaratando a quadrilha integrante por funcionários e professores da UFSM que oneraram os cofres públicos em mais de 44 milhões de reais.






























 Contudo, ainda nesse mesmo caso, fiz uma inferência que ainda não foi confirmada: “Se se fizer uma acurada investigação encontrar-se-á alguma transferência irregular de verba pública entre a FATEC-UFSM, tendo como diretor financeiro na época das fraudes DETRAN-FATEC-UFSM, o professor Renam do Departamento de Estomatologia da UFSM, para o Departamento de Estomatologia, na época das fraudes chefiado pelo CORNO DA GALINHA DA BIBLIOTECA DO CCSH DA UFSM; PARA A FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UFSM, TENDO COMO DIRETOR NA ÉPOCA DE ALGUMAS FRAUDES,  O PERDEDOR CONTUMAZ DO PLEITO A REITOR DA UFSM, AGORA DIRETOR DO CCS, E/OU PARA A FINEP,TENDO COMO DIRETOR O EX-REITOR DA UFSM, O INCOMPETENTE EX-REITOR ODILON DO CANTO (o desvirtuador das atividades legais da Fatec-UFSM para burlar a LEI DAS LICITAÇÕES PÚBLICAS- UM DOS POUCOS BONS LEGADOS DA DITADURA MILITAR), que para o trigésimo segundo país do mundo com os maiores índices de corrupção é perfeitamente pertinente). Em outras palavras, a transferência irregular de verbas públicas entre FATEC-UFSM-DEPARTAMENTO DE ESTOMATOLOGIA DA UFSM-FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UFSM-FINEP.



























                 Esses IMBECIS, tal como o EX-REITOR DA UFSM ODILON DO CANTO, para “liberar” a compra de clips e papel de escritório, os IMBECIS, NA “CARONA”, COMPROMETEM GRANDE PARTE DO ORÇAMENTO DA INSTITUIÇÃO NO FAVORECIMENTO DE COLEGAS DO ‘GHETTO” DEPARTAMENTAL. De fato, há alguns procedimentos administrativos que essa lei burocratiza. Mas tal como no tratamento de uma gangrena, para evitar a gangrena de todo o membro temos que extirpar parte dele. Para evitar casos como o do DETRAN-FATEC-UFSM a lei das licitações públicas deveria ter sido cumprida. Ao burlar a lei os IMBECIS DA UFSM fazem justamente o contrário. Eles extirpam um braço (eles abrem a porta dos fundos da UFSM, concursos fraudulentos para docentes, contratação de firmas vinculadas a professores da UFSM e seus parentes sem licitação etc...) na tentativa salvar um dedo (agilizar a compra de material de consumo, e umas poucas contratações de fato necessárias).


























                            Como exemplo cito as firmas de engenharia de professores ou parentes de professores do Centro de Tecnologia. Mas, também, há as causas propositadamente perdidas para escritórios de advocacia vinculados aos professores-procuradores da UFSM. Bem, mas nesse caso, exceto pela omissão da procuradoria jurídica da UFSM no caso das fraudes envolvendo DETRAN-FATEC-UFSM, aparentemente, não há nada a ver com as fraudes FATEC-UFSM. 





















  Ou os concursos públicos fraudulentos de ingresso e progressão na carreira docente da UFSM, que já na constituição da banca examinadora, favorece parentes e filhos de parentes e amigos de professores integrantes do “GHETTO” DEPARTAMENTAL DA UFSM. 



















      Agora, mais uma inferência de MINHA VELHA TESE NA FOB-USP (9.999 COM DISTINÇÃO, SÓ FALTOU 0.1 DO LOUVOR – PARA OS PROFESSORES DA MAMATA ACADÊMICA BRASILEIRA E SEUS FILHOS É 10 – COM LOUVOR E DISTINÇÃO; PARA MIM 9.99 SÓ COM DISTINÇÃO), também, confirmou-se: constatando o efeito antigranulomatoso não significativo entre alguns NSAIDs e o metotrexato e a dexametasona, afirmei que tais drogas (NSAIDs) possuíam efeito antiproliferativo similar. 





























       Como quase sempre, não deu outra. Recentemente foi publicado que a droga protótipo do grupo (ASPIRINA), além de suas propriedades anticoagulantes apresenta efeito quimiopreventivo de vários tipos de carcinomas.




























    A despeito de não ter lido esse estudo, a fonte é confiável, vindo ao encontro de meu pensamento, e, em parte, contrariando a tese de livre docente da Professora Denise Tostes da fob/usp que apontou a eosinofilia, observada em oral carcinomas, como um bom fator prognóstico. Recentemente a professora da fob/usp, Denise Tostes de Oliveira retificou esse pensamento inicial, brilhantemente, sugerindo que a observação de eosinofilia em carcinoma de células escamosas de boca é um indicativo de invasão estromal que ocorre no estágio clínico avançado.  A única ressalva que faço a essa brilhante conclusão é de que provavelmente a eosinofilia é um indicativo de invasão estromal que ocorre já na fase inicial de invasão das células carcinomatosas, em parte, por sintetizarem e secretarem no fronte invasivo metaloproteinases. Acredito que o efeito quimiopreventivo atribuído aos NSAIDs, particularmente da Aspirina, em parte, pode ser explicado pela inibição da síntese e secreção dessas enzimas. 
 

























          Tais resultados vem ao encontro da minha opinião e a confirmar a mais inteligente frase que já li sobre o tema e que plagio por não saber quem é o autor - acredito que da década de 60: “o infiltrado inflamatório identificado em carcinomas de células escamosas é uma mera resposta do hospedeiro ao tumor na tentativa de o deter, que na quase totalidade dos casos, não a detém, podendo até mesmo, em muitos casos, ser um indicativo de um mal prognóstico”. 



















                           Sendo assim, dispomos de duas alternativas na direção de uma  terapia anticarcinomatosa eficiente: combater esse infiltrado na grande maioria dos casos de carcinoma bucal e ineficiente e/ou torna-lo eficiente.
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Bem! Mas  o meio acadêmico é dividido entre os “DESIGNERS”- aqueles que têm a ideia do “vestido da noiva”, o projeto; as “COSTUREIRAS”, que o colocam em prática e os CORNOS DA NOIVA; QUE PRESENCIAM O SEU CORNO “FUDER” A NOIVA QUASE QUE NA SUA FRENTE. 
















                                 Mas qual é o mais importante? A resposta está na infraestrutura acadêmica. Talvez para a infraestrutura acadêmica do Centro Universitário Franciscano de Santa Maria (UNIFRA), uma costureira lésbica porca e mentirosa seja mais importante do que um “designer”. 

















     Porca!!! Podes continuar me boicotando. Para mim em termos financeiro faz pouca diferença o boicote de vocês. Quem deixa de ganhar são os alunos do curso de odontologia do Centro Universitário Franciscano (UNIFRA). Podes continuar me boicotando.

















 
             As minhas queridas “freirinhas” que não me levem a mal. Mas são coisas do país do “CARNIVAL”, OU MELHOR DIZENDO, do trigésimo segundo país do mundo com os índices de corrupção mais elevados. O meio acadêmico brasileiro não foge a regra, ou dizendo melhor, do índice. 















                 Agora sim, já posso seguir a ORDEM do nosso PAI: “Perdoai àquelas que vos ofenderam”. Minhas queridas “FREIRINHAS’: Já perdoei a porca lésbica mentirosa professora do Curso de Odontologia da UNIFRA, A EX-PROFESSORA DE FARMACOLOGIA DA UFSM, que além de me ofender, mentir a meu respeito, repetidamente com seus porcos colegas também professores integrantes da velha guarda da UFSM boicotam a minha contração pelo CENTRO UNIVERSITÁRIO FRANCISCANO DE SANTA MARIA RESULTANDO AGORA EM MEU DIVÓRSIO LITIGIOSO.












EU NÃO GOSTEI DAS MINHAS AMIGAS FREIRINHAS TEREM ACREDITADO NA PORCA DA ANA. VOCÊS DEMORARAM DEMAIS PARA ACREDITAR EM MIM. AGORA É EU QUE NÃO QUERO TER COMO COLEGA DE CURSO A PORCA ANA E VELHA  GUARDA DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UFSM. Cuidado! Minhas amigas “FREIRINHAS”. 
























    Cuidado com a parceria com a UFSM. Cuidado com os vícios de dessa porca instituição. Se vocês não tiverem cuidado. A velha guarda da UFSM contamina a UNIFRA com os mesmos vícios. Quem avisa amigo é. 


















               E vale o celebre ditado popular. Diga-me com quem andas que te direi quem és. Também um outro ditado popular é válido. Os amigos de meus amigos são meus amigos. Os amigos do meu inimigo também são meus inimigos. 

















       ANA!!! AS FREIRINAHAS NÃO APROVARAM O NOSSO CASAMENTO.
















                      Bem!!! Mas o importante desse meu confronto com o porco corpo docente da UFSM é que o caso das fraudes envolvendo o DETRAN-FATEC-UFSM que oneraram os cofres públicos em mais de 44 milhões de reais, teve como seus protagonistas professores vinculados ao departamento que boicotou (Departamento de Estomatologia) o meu reingresso ao serviço público brasileiro como professor (o diretor financeiro da Fatec-UFSM na época das fraudes, o professor Renan é professor desse departamento). 






















         Além do que, a abrangência desse caso, que seria no máximo em nível regional, tornei conhecido em nível nacional e internacional. Enquanto for vivo, as pessoas que acessarem o meu “site” relembrarão ou tomarão conhecimento da porca mamata acadêmica da UFSM. 
























 Eles macularam a minha carreira acadêmica com um processo demissionário fraudulento por faltas não justificadas durante o meu doutoramento da Fob-USP; e eu, tornei a porca mamata do corpo docente da UFSM conhecida internacionalmente.


























      O boicote do meu ingresso como professor da UFSM, até entendo, um dos principais envolvidos com as FRAUDES ENVOLVENDO DETRAN-FATEC-UFSM 
 (diretor financeiro da FATEC/UFSM na época das fraudes é professor do departamento de Estomatologia da UFSM) dá para entender. Temem que como professor daquele departamento identifique alguma transferência irregular de verba pública que tenha ocorrido na época das fraudes entre a FATEC-UFSM e o Departamento de Estomatologia e/ou Faculdade de Odontologia da UFSM.















   Contudo,  não consigo entender é o boicote da minha contratação pela Faculdade de Odontologia do Centro Universitário Franciscano de Santa Maria, RS, Brasil (UNIFRA). Exceto pela fraude nos concursos de ingresso como professor daquela faculdade, promovida por ex-professores do curso de odontologia da UFSM (velha guarda ) que também frauda naquele centro concursos ingresso como professor de seus parentes, amigos e filhos de amigos integrantes do “guettho” departamental da UFSM, não se tem conhecimento que tais fraudes financeiras tenha ocorrido na UNIFRA. Daí não entender o porquê do meu boicote também nesse centro. É difícil para um contratado como horista acabar com a mamata da velha guarda da faculdade de odontologia da UFSM, agora na UNIFRA. 
